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Mnogovrstne novice. 
* Nov Metuzalem, Ruski časniki pripovedujejo o 

starčku v vasi Nikolojevskoja živečemu kmetu po imenu 
C h a z i n , o katerem je dokazano, da je rojen dne 20. 
maja 1694. leta, ki je tedaj uže od spomladi v 191. letu. 
Starček je nek slaboten, toda noben čut ga še ne za
pušča. — S tremi ženami imel je 35 otrok , šteje pa 
sedaj v svoji družini 120 vnukov, 86 praunukov, 23 
praprauuukov in 20 praunukov tretjega kolena. 

* O zgoreli in potopljeni ladiji „Smws" našla se je 
na bregovih otoka Riigen flaša in v njej sledeče pisanje: 
„Ni je rešitve, pred seboj gledam smrt. Naj Ltibeški 
trgovci skrbe za vdove in sirote. Pozdravljam ženo in 
otroke. H. xMull, vodja parobroda „Sirius'', — Ta paro-
brod odpeljal se je začetiiom meseca novembra z Liibeka 
8 pavolo in nekoliko popotniki. 
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* Potres na Spanjskem, Potres, ki se je na Spanj-

skem pričel sveti večer ia se potem ponavljal še v sta
rem in zopet v novem letu, bil je veliko grozovitnejši, 
kakor se je v začetku mislilo. Samo v mestu Albukveros 
izlekli so dne 28. decembra 40 mriičev izpod razvalin. 
Tudi v Arenos del Rei je bilo 40—50 mrtvih. Mesto 
Trafaranga je popolnem razdejano in podsutih 12 ljudi. 
Enako sta razdejana mesta Vilec-Malaga in Canilas. V 
Esteponi so cerkve, je^mestna hiša in več druzih poslopij 
popolnem porušenih. Še hujši je bil potres dne 29. de
cembra. Poročila trdijo, da je samo v mestu Albununlas 
1000 mrtvih. Najhujši je bil ta potres v izhodnem delu 
Andaluzije, ki meji na province Malaga in Granada, 
Uradna poročila trdijo, da je v Granadi 238 mrtvih, v 
Malagi pa 105. V Alhami je najmanj 350 mrtvih in v 
30 druzih občinah našlo se je po 5, 20, 25 in tudi več 
mrtvih. — V Antekveri porušila se je kavarna, v kateri 
je bilo več gostov, katere je vse pogreblo v razvalinah. 
Ljudstvo je vse preplašeno , posebno tudi zato , ker je 
razpadla stara cerkev in ljudstvo to smatra za hudo 
znamenje. V Antekveri je 300 mrtvih. V Sevili je več 
cerkva, gledališče, stolp stolne cerkve nevarno poško
dovani. V Torokou, Alkauciumu in Alfarnetejo je več 
sto hiš v razvalinah. Pri Perčani odprla se je zemlja 
in pogreznila se je va-njo visoka gora. 


